

《梦想星搭档》收官之作“梦想盛典”录制完成

将公益与梦想进行到底



昨日,央视大型原创公益音乐节目《梦想星搭档》收官之作“梦想盛典”在京录制完成,并将于除夕下午在央视一套进行长达四个小时的播出。经历了三个月比拼的星搭档们再次齐聚现场,众多娱乐界大腕悉数到场助阵。节目组特别邀请

了知名主持人何炅、谢娜担任嘉宾主持与撒贝宁、曾宝仪一起组成强大的主持阵容,共同见证公益圆梦时刻。

作为央视知名品牌节目《梦想合唱团》的姊妹篇,《梦想星搭档》传承其公益内核,以“为了孩子”为主题,关注儿童

的安全、健康、成长、教育、幸福等几个方面。在三个月的时间里,节目组诞生了四组单元赛冠军,他们分别为需要帮助的孩子送去关爱,并关注相关的公益项目。

第一单元赛冠军古巨基、李泉为烧伤女孩小曹斐送上

关爱,并为关注烧烫伤儿童的“烙印天使”项目积极奔走。第二单元赛冠军齐豫、齐秦关注白血病孤儿蛋蛋,他们看望了白血病治疗机构的儿童。第三单元赛冠军杨培安、萧煌奇聚焦“脆骨病”儿童林林、瑞瑞,在为他们的恢复手术捐献善款的同时,也呼吁社会关注罕见病儿童。第四单元赛冠军沙宝亮、黄绮珊则带来励志女孩儿“小奖章”的故事,并积极投身关注儿童交通安全的“让我看见你”公益项目。

除了四组单元赛冠军分别开启的公益梦想外,节目组还发起了“给贫困地区孩子送一双运动鞋”的公益项目。同时参与节目的明星嘉宾也纷纷积极投身公益事业,范冰冰、吴克群、宁静都以公益大使参与到节目中,不少参赛歌手也以个人捐款的方式向需要帮助的孩子奉献爱心。

此外,著名主持人倪萍、赵忠祥将作为“梦想盛典”嘉宾身份现身舞台,并参与“爱的分贝”公益项目,为燕京小天鹅公益小学的孩子们送去爱心和温暖。另据节目组介绍,倪萍、赵忠祥此次还主动加入公益歌曲《让世界充满爱》的演唱中,他们将在“梦想盛典”上与所有明星共同献歌。(据新华网)



舒马赫滑雪遭意外

同行祈祷:车王早点好起来

F1 传奇赛车手舒马赫 29 日在法国发生滑雪意外。在“车王”处于危险状态期间,粉丝们纷纷在网络上为他祈祷,昔日队友和 F1 同行也纷纷对他的伤情表示关注。

据法国当地媒体报道,舒马赫在法国阿尔卑斯山区滑雪时重摔,头部撞到石头,伤势严重。摔伤之后,舒马赫立即由直升机送到医院治疗,医院为舒马赫做紧急开刀手术。

在昨晚的伤情发布会上,医生表示舒马赫受伤严重,仍处于人工昏迷状态。

舒马赫前法拉利车队队友菲利普·马萨表示,“为兄弟祈祷,上帝保佑他”。马萨曾在 2009 年 F1 匈牙利大奖赛上受过致命伤。

F1 德国籍车手艾德里安·苏蒂尔在其“推特”账户上表示,希望舒马赫可以尽快好转,祝福他和他的家人。同样担心舒马赫的还有瑞士车手罗曼·格罗斯让,他表示希望其尽快复原。(据新浪网)



火箭惨败雷霆

林书豪仅得 6 分表现低迷

30 日上午,NBA 常规赛继续进行,休斯顿火箭客场挑战俄克拉荷马雷霆。火箭先发 5 人仅 1 人得分上双,林书豪只得到 6 分,杜兰特拿下 33 分 13 个篮板,率领主队 117:86 大胜火箭,收获 3 连胜后保持西部第一。

首节比赛,火箭打了 6 分半钟还一分未得,雷霆打出 13:0 的开局。火箭前 12 投全失,本节还有 5 分 27 秒时,火箭才由霍华德转身勾手命中,全场首次得分。首节战罢,火箭 14:26 落后。第二节比赛,火箭一度将比分追到 31:44,但杜兰特连得 4 分后将分差扩大。2 分 8 秒,林书豪全场首次得分,半场结束时,火箭 44:56 落后。

下半场比赛,雷霆以 20:7 开始本节,一举将分差扩大到 76:51。火箭此后状态有所提升,三节战罢以 70:90 落后。第四节比赛,兰姆命中 3 分,雷霆 105:78 领先,比赛也早早失去悬念。最终雷霆主场 117:86 大胜火箭,收获 3 连胜。

火箭先发仅 1 人得分上双,帕森斯 15 分,霍华德 9 分 9 篮板,哈登 8 分,林书豪 6 分,替补出场的卡斯比 15 分,布鲁克斯 17 分。雷霆方面,杜兰特 33 分 13 个篮板,杰克逊 16 分 8 个助攻,塞弗洛沙 13 分,兰姆 22 分。(据中新网)

《红色娘子军》明年初

开启“50 年 50 场”

明年是中国民族芭蕾舞剧《红色娘子军》首演 50 周年。昨日,中央芭蕾舞团宣布《红色娘子军》系列纪念活动,即将于明年 1 月 8 日启动。

从 1964 年至今,该剧巡演的脚步已走遍全国,并先后在美国、英国、俄罗斯等 20 多个国家上演,累计场次达 3800 余场。

《红色娘子军》改编自 1961 年梁信编剧的同名电影,由李承祥、蒋祖慧、王希贤担任编导,吴祖强、杜鸣心、戴宏威、施万春、王燕樵、黄准作曲。1964 年 9 月,《红色娘子军》在人民大会堂小礼堂正式首演。

中国芭蕾舞团团长冯英也曾是《红色娘子军》中“琼花”的饰演者。在她眼中,《红色娘子军》是中芭的“传家宝”。冯英介绍,从 2014 年 1 月 8 日起,这部舞剧将在“娘子军连”的故乡海南海口、琼海等地举办启动仪式以及三下乡慰问演出活动。《红色娘子军》将于明年全年在北京、广东、重庆、湖北、浙江、江苏等地开展“50 年 50 场”的纪念巡演。(据中新网)

宋丹丹力挺冯小刚:有温度 很率真



29 日清晨 5 时 40 分开始,冯小刚连发 7 条微博,怒骂部分给予电影《私人订制》差评的影评人,引发极大热议。昨日,该片主演宋丹丹却表示力挺冯小刚:他的可爱之处正是率真。

日前,在《私人订制》发布会上,冯小刚不避讳媒体,爆粗大骂部分影评人看不懂《私人订制》的真实涵义,更表态称不能像张

艺谋一样忍气吞声。然而,这席话在台下媒体意料之外,却在宋丹丹的意料之中。

“冯小刚是一个特别容易被感动的人,也是特别容易被激怒的人。”宋丹丹说。她眼中的冯小刚,对任何事都有自己的态度,“冯小刚的可爱之处也就是率真,我觉得需要我们一起保护。”

宋丹丹此前曾夸赞冯小刚是有温度的导演,作品也充满温度,“像冯小刚、王朔那样的人,我觉得大众有责任保护他们的率真。有一天如果他们不说话了,他们不表态了,他们不愤怒了,那其实是时代的悲哀。无论他的态度是不是让每一个人都觉得正确,甚至他的态度我都认为不一定正确。但我认为保护他很重要,要不然我们会很没有意思,我觉得作为艺术家。你们要允许他的个性存在,要允许他永远保持孩子那样的天真、率真,最直接让他去表达观点。”

对于宋丹丹的夸赞,冯小刚十分开心,他说:“我觉得我活了 55 年,最后在 2014 年就要到来的时候,丹丹这两句话就像礼物,是给我的最高评价。”

(据《中新网》)

信阳不孕不育症医院

专业送子医院

新农合定点单位

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳现代男科医院

信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位

看男科
到现代男科医院

信阳男科 6565 888 信阳男科 634499094

院址:市工区路西里福

信阳博士男科医院

(豫)医广[2013]第 04-28-168 号

看男科
信阳博士医院QQ 咨询: 99718000
男科专线: 3222555

院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明

兹有胡继元与王娟之子胡意晨于 2013 年 8 月 19 日出生于信阳市平桥区甘岸镇卫生院,其医学出生证明(编号: M410959420)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有周昌军的警官证(警号:187026)因不慎丢失,特声明作废。